Y |
_COLLEGE F.X.VOGT \H " Année scolaire 2021
;’ ol ' 2022
; Ty a®
"Départementde - ) Date : Novembre 2021
| Mathmatiquss,~ - — - ~ MINI-SESSION Y ,,
{ 'i 7 : . T
'. Niveau : Termiinale SES EPREUVE DE MATHEMATIQUES Durée : 2h ; Coeff :4
Lo

PARTIE A : EVAIUATION DES RESSOURCES {13,25points)

Exercicel (2,5points)

Les parties | et Il sontindépendantes

. . . . 8x+y=12
1. e Files ' . ) t
- Résoudre dans =° le systéme d'équations : {_3x 2y =56 0,5p
2- Déduire de la guestion précédente 'ensemble solutions dans R? du systeme
[ 8x% 4 lyl=12
d'équations { L, 1pt
a ~3x*+ 7yl =5 P

i- Un texte comporte 424 lettres. Il y'a 3 fois plus de consonnes que de voyelles. Combien
y-a-t-il de consonnes et de voyelles dans ce texte ? 1pt

 Excercice2 (3,5points)

1- Par la méthode du pivot de Gauss.résoudre dans R? le systéme d'équations :
2x +y—2z:=-9
{—-Sx —6y+2z=13 2pts
x+2y+u2=1
2- Déduire de la question orécédente les solutions du systéme
2, 1
(ZX '?';" 22z =—=9

—5x* --§+z=13 1,5pt

2 . 2. ’ AR
Xt +-=17Z=
J
. Exercise 3 (7,25points)

On considere le polTidme p définit par p(x) = —x¥ —4x2 —x + 6

1 Calculer p(—3) s conclure. 0,5pt

2. Déterminer 3réeis ., b et ¢ tels que »(x) = (x — 31{ax’ + bx + ©) 0,75pt

& Montrer que p0 - = x4+ 3)(—x + 1) x 4 2) puis dresser le tableau de signes du
olyndme p ‘ 1,5pt

s N C 4 o \ L o exd-ax?ox+6
i On considére la ssacion rationnelie | telle que f(x) = 22

x2_4 .
1- Rappeler fe domaine 1e définitior de f ' 0,5pt
2- Déduire de la gartie | a simplification de f ' - 0,75pt
3- Dresser le tableau designes de f 0,75pt
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priv des jOL..,i

S woes sowGHs de linéquats . 0 0,5pt

- 7 iucadre dans & Fequation -—(—— s+ 2=10 2pts

PARTIE Ei: EVALUATION DES COMPETENCES (6,75points)

Une sociéte produit des jouets d’enfants de type A, B et C. Baur fabriquer un jouet de chaque
type il faut environ 13 heures de travail aux ouvriars de cette société. Pour fabriquer 2 jouets de

type A, 5jcitets de type B et 1 jouet de type C il ‘aut environ 31 heures de travail. La durée de
fabrication d'un jouet de type B est le double de celle d'un jouet de type A.

Les ouvriers de celte société décident d’aller en excursion pendant les congés de Noél. Pour
cela ils fouent un car a 250 000f. lis divisen! cette somme par le nombre d'ouvriers. pour
trouver le inontant que chacun d'entre eux devra donner. Mais le jour de I'excursion 4 ouvriers
sont absants et le montant 8 donner par chagi:e ouvrier est alors augmenté de 3125f,

Line autre socizté concurrente décide de produrre les jouets de type A. et automaticuement le

s de type A baisse sur le marché D'abord une baisse de 5%, puis ure seconde

de 10% et actuelierment le prix de vente des jouets de type A est de.12825f.

Tache 1 : Déterminer ia durée de faprication de ghaquie type de joust 2,25pts
Tache 2 : Déterminer te nombre ¢'cuvriers de cette societe. 2,25pts

Tache 3 : Calculer le prix d'un jouet de type Alavant les deux baisses  2,25pts
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